



# 高雄市政府衛生局新聞稿



## 因應流感疫苗短缺，高雄市持續向中央爭取加速配發疫苗，並透過疫苗配額調控確保 65 歲以上長者等高風險族群優先接種

本（109）年度公費流感疫苗接種情況遠超過去年同期，高雄市自 10 月 5 日開打迄今已接種超過 33 萬 5 千餘劑，多數合約醫療院所均出現疫苗供不應求狀況。高雄市今年採購 73 萬 350 劑四價公費流感疫苗，全市涵蓋率可達 26.3%。由於中央採分批配貨方式，截至今日已配送本市疫苗數為 47 萬 5,838 劑，配送量為 64.45%。

65 歲以上長者罹患流感容易引起嚴重併發症，住院與死亡機率遠高於其他年齡族群。考量目前公費流感疫苗短缺，衛生局藉由疫苗分配管控及彈性調撥，使有限疫苗優先使用在流感重症高風險族群，自開打日起持續呼籲市民禮讓四大高風險族群優先，並責請醫療院所優先安排長輩接種，分別於 10 月 8 日、10 月 12 日啟動第一及第二階段疫苗配額調控措施。截至 10 月 14 日止，高雄市 65 歲以上長者接種完成率 31.52%，高風險慢性病患 32.31%，皆高於去年同期甚多。

衛生局建議民眾前往合約醫療院所前，先電洽院所疫苗資訊及預約接種，以免撲空或排隊仍打不到疫苗。依據疾管署監測數據，截至目前國內並無流感疫情，市民朋友持續力行「防疫新生活運動」，勤洗手，遵守咳嗽禮節、正確配戴口罩、落實社交距離及生病在家休息等個人衛生防護，才是防範流感、新冠病毒和腸病毒上身的最有效方



# 高雄市政府衛生局新聞稿



法。有關高雄市公費流感疫苗合約醫療院所、活動及相關接種資訊，可逕至高雄市政府衛生局網站「流感疫苗專區」查詢。（全文完）

新聞稿聯絡人：何惠彬  
聯絡電話：7134000\*1201  
行動電話：0937-520779  
發布日期：109.10.15